



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

16 вересня 2021 р.

Київ

№ 517-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «Промислова компанія «ГАЗВИДОБУВАННЯ» (далі – ТОВ «Промислова компанія «ГАЗВИДОБУВАННЯ»») (м. Київ) та приватного підприємства «ТД АТЛАНТА ПЛЮС» ( далі – ПП «ТД АТЛАНТА ПЛЮС») (м. Львів) про надання дозволу ТОВ «Промислова компанія «ГАЗВИДОБУВАННЯ» на придбання частки у статутному капіталі ПП «ТД АТЛАНТА ПЛЮС»,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «Промислова компанія «ГАЗВИДОБУВАННЯ» частки у статутному капіталі ПП «ТД АТЛАНТА ПЛЮС», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

ПП «ТД АТЛАНТА ПЛЮС» не здійснює господарської діяльності та є власником спеціального дозволу на геологічне вивчення нафтогазоносних надр Загорівської площі (Володимир-Волинський р-н, Волинська обл.);

ПП «ТД АТЛАНТА ПЛЮС» пов'язане відносинами контролю з акціонерним товариством «Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд «АРАБЕСКАЛЄ 1» (далі – АТ «ЗНКІФ «АРАБЕСКАЛЄ 1» (м. Київ);

кінцевим бенефіціарним власником АТ «ЗНКІФ «АРАБЕСКАЛЄ 1» є фізична особа – громадянка України;

управління активами АТ «ЗНКІФ «АРАБЕСКАЛЄ 1» здійснює товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «БОНУМ ГРУП» (далі – «КУА БОНУМ ГРУП») (м. Київ);

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «КУА БОНУМ ГРУП» є фізична особа – громадянин України;

АТ «ЗНКІФ «АРАБЕСКАЛЄ 1» разом із суб'єктами господарювання – резидентами України, що пов'язані з ним відносинами контролю, здійснюють діяльність із: інвестування (діяльність інвестиційних фондів); лісопильного та стругального виробництва; оптової торгівлі газом, нафтовим скрапленням, дизельним паливом та бензином; надання в оренду власного нерухомого майна в м. Мелітополь, м. Запоріжжя; надання інформаційно-консультаційних послуг; надання послуг позики в тому числі на умовах фінансового кредиту, надання послуг із факторингу, фінансового лізингу; вирощування та реалізації сільськогосподарських культур; управління активами інститутів спільного інвестування;

виробництва електроенергії; виробництва меблів для офісів і підприємств торгівлі; виробництва та реалізації пива;

ТОВ «Промислова компанія «ГАЗВИДОБУВАННЯ» здійснює діяльність із реалізації природного газу, обладнання та виробничих запасів (комплектуючих для бурових робіт);

ТОВ «Промислова компанія «ГАЗВИДОБУВАННЯ» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, що разом утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця здійснює діяльність із: видобування природного газу; забору, очищення та постачання води; допоміжної діяльності для транспортування газу; розвідування і видобування газу, нафти та надання послуг сейсмозвідування в межах Групи; реалізації природного газу; оптової торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом; надання послуг інтенсифікації припливу вуглеводнів; надання в оренду офісної нерухомості в межах м. Київ; оптової торгівлі одягом та взуттям; управління діяльністю та корпоративними правами суб'єктів господарювання;

контроль над Групою Покупця здійснюють фізичні особи – громадянки Кіпру.

Концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Промислова компанія «ГАЗВИДОБУВАННЯ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 31354329) на придбання частки у статутному капіталі приватного підприємства «ТД АТЛАНТА ПЛЮС» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 36118653), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Головуюча –  
перший заступник Голови Комітету –  
державний уповноважений

О. МУЗИЧЕНКО